

苹果，你发布会上这是是什么意思？



13日凌晨，美国苹果公司举行了其新一代 iPhone 产品的发布会。

然而，在这次发布会上，有一个场景却引起了不少中国消费者的争议……

苹果公司在介绍其新一代 iPhoneXS 会于 9 月 21 日在哪些地方上市的时候，列出了“中国”“香港”“台湾”；同时也列出了“美国”和“美国维尔京群岛”。

不过，令很多中国消费者费解的并不是苹果公司把“香港”“台湾”和“中国”并列的问题。毕竟，“美国”和“美国维尔京群岛”也被苹果公司并列了出来。

真正的问题在于，既然苹果公司知道在“维尔京群岛”这个美国的海外属地前标注“美国”，以区分“英属维尔京群岛”，为啥不能在“香港”和“台湾”前也标注一个“China”，好让更多人都清楚“香港”和“台湾”都是中国的领土这个联合国以及全世界绝大多数国家都已承认的基本事实呢？

作为中国人，不理解为啥苹果公司在对待美国的领土主权时能做到标注上的严谨，却在对待中国时做不到？

中国消费者要的是苹果公司能够在对待中国领土主权的标注时，做到与美国“一碗水端平”，能够做到公平。

不过，苹果公司倒不是第一家被发现在标识问题上涉嫌“双标”的跨国企业。

比如瑞典的宜家公司就曾被网友发现在其官方网站等宣传材料中“区别对待”中国和欧洲国家的主权“标注”问题：在“香港”和“台湾”前并没有标注“中国”，但西班牙的“本土”以及“巴利阿里群岛和加纳利群岛”前却都清楚地标注了“西班牙”。

现实一再证明，这种跨国企业在对待中国领土主权上的“标注”问题，很容易在中国市场引起较大的争议，而且这种标注上存在的“双重标准”更会让中国消费者感觉自己不被尊重，这最终都会影响这些跨国企业在中国的品牌形象，并带来潜在的政策法律风险，损害自己的利益。

所以，我们希望苹果以及宜家等一众跨国企业能够在及时纠正中国国家主权的“标注”问题时，做到起码符合商业标准的“严谨”。 @人民日报

如果你手机里有这些应用 赶紧卸载千万别犹豫！

国家计算机病毒应急处理中心近期通过互联网监测发现，十款违法有害移动应用存在于移动应用发布平台中，其主要危害涉及隐私窃取、恶意传播和流氓行为三类。这些违法有害移动应用具体如下：

1.《生存战争盒子》(版本 V 1.5.0)、《Dragon Robot》(版本 V1.0)这两款移动应用存在危险行为代码，直接窃取用户隐私信息，造成用户隐私泄露。

2.《简单相机》(版本 V1.0.0)、《抖点短视频》(版本 V2.3.0)这两款移动应用存在恶意行为代码，并私自进行传播。警惕该移动应用私自下载安全移动应用，窃取用户隐私信息，造成用户隐私泄露，资费消耗。

3.《荣耀夺宝》(版本 V1.15、V1.0.1)、《完美女神修图》(版本 V6.2.2)、《再歪一点》(版本 V2.5)、《省心文件管理器》(版本 V1.0)、《新拼货》(版本 V3.2)、《生日提醒管家》(版本 V2.4)这六款移动应用存在危险行为代码，捆绑恶意广告插件，给用户使用造成不便。

针对上述情况，国家计算机病毒应急处理中心提醒广大手机用户不要下载这些违法有害移动应用，避免手机操作系统受到不必要的安全威胁。其次，建议打开手机中防病毒移动应用的“实时监控”功能，对手机操作进行主动防御，这样可以第一时间监控未知病毒的人侵活动。 @人民日报

女子搭网约车遭司机挟持上高架 滴滴“一键报警”形同虚设

日前，广州市交通委员会官方微博通报称，有网友称搭乘滴滴公司网约车时遭司机挟持上高架，途中联系滴滴公司客服、报警等方法均未得到实质性帮助，最终以跳车威胁迫使司机停车，得以下车。广州交通委对此表示，滴滴“一键报警”形同虚设。

据乘客张女士描述，9月7日中午，她通过滴滴平台拼车，司机挟持车上两名女乘客一路开上高架，乘客要求停车，但他不肯减速停车。其间，张女士通过滴滴 App 的“一键报警”功能求救，在接通警方电话后，警方需要她在电话里提供车辆信息及本人位置。因担心激怒司机，张女士无奈

挂掉了电话。最后，车辆被堵在高架桥上后，两名乘客以跳车相威胁，司机才打开车门让她们下车。

这起事件中，网友关注的是，新上线的“一键报警”功能为何起不到作用？记者从“滴滴出行安全中心”看到，“一键报警”其实只是一键呼叫 110，车辆信息、运行位置等信息仍需乘客在电话接通后告知警方。

9月10日晚，滴滴公关人员回应称，经调查，该订单系拼车单，司机是广州人，45岁，因和乘客对接车位置、行车路线发生争执，且未按照乘客要求及时停车，从而引起乘客恐慌报警。 @都市快报

宿迁供电公司本部配网2018年9月份停电工作计划表

编制单位:宿迁供电公司

序号	停电线路	停电范围	停电日期	停电时间
1	10 千伏园区 122 线 147# 杆柱开以后线路	宿豫区:宿迁市昌隆肉鸡养殖专业合作社、罐头公司变、宿迁市宿豫区新庄镇水利服务站、朱瓦村、宿迁乐荷生态旅游开发有限公司、前进四组变、宿迁市恒佳生态养殖有限公司、宿迁市宿豫区安圩养鸡专业合作社、安圩村、振友村、宿迁市宿豫区星润畜禽养殖专业合作社等附近用户	9月21日	7:30—16:30
2	10 千伏开梨 137 线 1# 至 36# 杆之间线路;10 千伏开张 142 线 1# 至 36# 杆之间线路;	宿城区:江苏移动通信有限责任公司宿迁分公司、宿迁恒邦房地产开发有限公司、江苏豪蓆食品有限公司、宿迁北达组合件厂、泰和祥府、江苏海通绝缘材料有限公司、江苏领航纤维有限公司江苏恒生建材有限公司、阿尔法手套(江苏)有限公司等用户	9月21日	5:00—17:00

注:1.电力施工受天气等因素影响,有推迟、改期停、送电的可能,请谅解。2.如需了解更多停电信息,请下载“掌上电力”或“电E宝”。

Díove 顶乐

顶乐流心月饼

DELIVER THE TASTE OF LOVE moon cake



贵宾热线: 13852272020